

《红河》昆明首映

# 章家瑞放眼奥斯卡

本报综合消息 前天,由章家瑞执导,张静初、张家辉、李丽珍、李修贤等主演的电影《红河》在云南昆明举行全国首映式。章家瑞称想凭借该片在国际市场博一把,计划参与明年金球奖和奥斯卡奖的角逐。

### 越南少女做替身

影片讲述一位中国男人与一位越南少女在湄公河畔的爱情故事,首映式上播放了长达18分钟的片花,其中张静初扮演的越南少女阿桃有全身背裸的镜头。

章家瑞介绍,该背影不是张静初的真身,他有意挑选了一位和张静初身材相近的越南少女做替身。至于为什么不亲自上阵,张静初轻描淡写地回答:“那样大家会转移注意力。”

### 影片审查历时长

片中有几段激情戏,因此影片的审查过程颇复杂。章家瑞介绍,影片不仅经过了电影局的审查,因为

涉及中越关系和瑶族,还经过了外交部和国家民委的审查,历经几个月。他说:“虽然剪掉了不少戏,但不影响影片的整体风格。”

影片将于4月10日在全国上映。该片最初只有100多个拷贝,后应院线要求增加到600个。

### 借机进军国际市场

影片的监制是布鲁斯·费尔斯坦,他是007系列电影《明日帝国》和《黄金眼》的编剧之一。因为影片是中美合拍片,加上演员张静初、李丽珍都用越南话出演角色,符合奥斯卡对演员提名的要求。这让章家瑞有了在国际市场博一把的想法,计划凭借《红河》参与明年金球奖和奥斯卡奖的角逐。

章家瑞对《红河》表现出了足够的信心,因为无论是投资、影片质量,还是明星阵容和宣传推广,《红河》在他所拍摄的影片中都达到了空前。

(易东方)



布鲁斯·费尔斯坦、张静初、章家瑞、张家辉、李丽珍(从左至右)在昆明出席首映式

## 《辉煌六十年》航拍启动

据新华社电 大型电视文献纪录片《辉煌六十年》航拍启动仪式5日在江苏昆山举行。

《辉煌六十年》将围绕新中国成立60周年的主题,全面回顾60年来特别是改革开放以来中国共产党领导中国人民进行革命和建设的光辉历程、伟大成就和成功经验,反映中国共产党人的非凡创举和中国人民的伟大实践。该片的航拍分为“壮丽山川”“革命圣地”“城乡新貌”三大部分,涵盖西藏、新疆在内的绝大多数省市区。

《辉煌六十年》总导演时间说,这部电视文献片的航拍除采用传统的飞机、直升机、飞艇等飞行器外,还将使用国际最先进的“飞猫”技术,即用电子遥控装置操作摄像机,在空中随意调整角度,按照设定的弧度和曲线完成拍摄。在国内,这种技术只在北京奥运会上使用过。

时间介绍说,昆山综合实力排在全国百强县(市)之首,是新中国成立60年特别是改革开放30年来我国经济社会发展成就的典型缩影,因此选择这里作为《辉煌六十年》航拍的启动地。

《辉煌六十年》将于新中国成立60周年前夕,在中央电视台一套节目晚间黄金时间播出。



王宝强试妆照

## 王宝强为饰演董存瑞试妆

本报综合消息 昨日,王宝强在接受采访时承认,他将在即将开拍的《为了新中国,前进!》中扮演英雄董存瑞。而董存瑞的侄儿董继先对王宝强来扮演自己的叔叔也点头同意。

记者从剧组获悉,他们已经于3月30日给王宝强试妆。为了塑造好董存瑞,王宝强特地去了趟董存瑞纪念馆,“并不是剧组安排的,我觉得自己必须来一趟,一是向英雄致敬,还有就是从亲身感受中提升自己”。

扮演董存瑞,王宝强是否能过英雄家属这一关?董存瑞侄儿董继先在接受采访时坦言,他很好看王宝强,“因为我的叔伯个子只有1.65米左右,这与王宝强差不多,还有就是他们的眼睛都比较小,很相似。他们都是河北人,口音也非常接近”。董继先说,王宝强本来就是很用心的演员,他们家人把这个角色交给他都比较放心。(华龙)



林妙可小黛玉造型

## 小黛玉林妙可亮相

本报综合消息 日前新版《红楼梦》移师扬州,在公园拍摄了“贾雨村初见林黛玉”的一场戏。幼年林黛玉的扮演者林妙可首度亮相。虽然此情节在书中仅是几句话,但却拍摄了一整天,包括小黛玉在园林中蹙眉沉思、看小鱼嬉戏等戏,林妙可的表现得到了导演的赞赏。去年初,林妙可曾在别人引荐下到剧组面试,李少红导演对她印象深刻:“我记得当时她的身高离我预期的角色身高还有点差距。想不到在真正拍摄的时候,妙可的身高完全符合我的预期,另外她在表演方面也很有灵气,一点就透。”(勾伊娜)

## 《黛玉传》叫板《红楼梦》

# 闵春晓如愿演黛玉



闵春晓扮演林黛玉

本报综合消息 当李少红版《红楼梦》剧组南下转战乌镇、扬州等地之际,另一部同题材的《黛玉传》昨天在上海淀山湖畔的大观园开拍。值得一提的是,剧中几位主演都是在“红楼梦中人”选秀中的选手,如黛玉组亚军闵春晓扮演林黛玉,宝钗组第五名邓莎扮演薛宝钗,贾宝玉由“好男儿”马天宇扮演。

此剧由琼瑶剧的御用导演李平执导,他曾执导过《六个梦》《梅花三弄》《还珠格格3》等。目前剧组已进驻上海大观园,将在潇湘馆、怡红院、蘅芜苑等采用实景拍摄,并对部分实景进行了修缮。剧组称,《黛玉传》的拍摄是向曹雪芹致敬,是一部正剧绝不会戏说,它在剧情、台词、造型方面遵从于原著。《黛玉传》中的金陵十二钗都以新人为主,但由于凤姐戏份特别重要,其演员还在苦苦寻找之中。(俞亮鑫)

## 名模走秀要价排名

林志玲第一 谢婷婷第六

本报综合消息 日前,有香港媒体在调查了多家品牌、公关公司后,推出内地、香港、台湾三地名模走秀身价排行榜。上榜名模中,以最近投身电影圈的林志玲身价最高,出席品牌活动最低要价20万元;排在第二的则是内地的代表杜鹃,出场叫价8万至10万元。两位“天王嫂”乐基儿、熊黛林分列三、四名。

从排行榜上看,不是身材好、样子甜美就能够吸金,排在前六位的除了杜鹃外都是话题十足的模特。林志玲已不只是模特,当上演员后,她的身价从2005年坠马前的5万元到现在出席一个活动最低20万元起,身价已经涨了4倍。比起国际超模、莱昂纳多前女友吉赛尔也要高一倍。排在第三和第四的乐基儿和熊黛林都是因为绯闻才身价大涨。“黎明嫂”乐基儿性格率真,接工作不滥,非常受品牌欢

迎。加上去年传出已经和黎明在马尔代夫结婚,所以身价保持在8万元左右。熊黛林与郭富城的绯闻让她出场费飙升至6万到8万元。排在第五的是曾经的“杜德伟女友”周汶锜,身价5万到8万元。第六名则是谢霆锋的妹妹谢婷婷,尽管出道最短,但是有父母、哥哥和嫂子张柏芝的支持,身价已达6万元,拍广告等更要30万至40万元,比一般电视台花旦更贵。

在娱乐圈,女星最大的敌人是年龄。不过,在这次的排行榜的前10名中,25岁以下的模特只有3名:内地模特杜鹃和裴蓓都是22岁,与周杰伦传过绯闻的杨颖20岁。其余7名模特都是30岁左右,林志玲和周汶锜已经34岁了,排在第七的林嘉绮31岁,乐基儿28岁,熊黛林和排名第10的隋棠是27岁。

(东早)



林志玲

## 浙江卫视开播《美丽传说》

本报综合消息 浙江卫视从昨晚开始播出香港亚视经典剧《美丽传说》。

《美丽传说》以选美出身的朱玲玲、张曼玉与钟楚红为题材,讲述豪门金童玉女与超级婚变后的故事,以及金融大亨之间的勾心斗角,尽揭娱乐圈和上流社会鲜为人知的秘密。周海媚、陈法蓉、李丽珍、任达华等在剧中出演重要角色。(许青红)



陈紫函扮演吕后

## 陈紫函《神话》扮演吕后

本报综合消息 前天,由于立清导演、陈紫函和于震担纲主演的谍战戏《黑玫瑰》杀青。陈紫函透露,她随后将在成龙监制的电视剧版《神话》中出演吕后。

当天的杀青戏现场,饰演“黑玫瑰”的陈紫函最终在乱枪中牺牲。陈紫函身上绑了近10个炸点,她说:“之前导演就让我看各种谍战戏,本来我建议剧中角色跟日本人相互开枪,最终倒下,但导演觉得这种方法适合男人,就没采用。”

《黑玫瑰》关机后,陈紫函将投入古装大剧《神话》的拍摄中,她将扮演吕后一角,这是她继《大汉天子》后第二次穿上汉服。电视剧版《神话》根据成龙主演的电影《神话》改编。

历史上的吕后工于心计,助刘邦成就大业。陈紫函称,她很想把吕后塑造成一个重情重爱的普通女人。她特意跟编剧沟通细节,为吕后增加了几场哭戏,希望能让这个人物更加有血有肉。(赵楠楠)